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BEM ÉLMÉNY 

 

A BEM élmény egy modern, energetikai masszázs eszközzel végzett, vezetett kezelés, amely 

többféle ingerélményt egyesít: pulzáló/impulzus jellegű masszázst, vákuumhatást, kellemes 

meleget és finom fényhatást (lézerfény-elv).  

A fókusz a relaxáción, komfortérzeten és 

felfrissülésen van – egy nyugodt „reset” a mindennapok tempója után.  

A technológia „szakmai/egészségügyi alkalmazásról is ismert, személyesen is használom”, 

1. BEM Spa élmény: impulzus + vákuum + meleg + fényhatás (lézerfény-elv) egy 20–40 

perces, személyre szabott programban. Relaxáció, komfort, feltöltődés – 

időpontfoglalással. 

2. Modern „tech-wellness” élmény a rendelőben: BEM élmény kényelmes intenzitással. 

Két program között is beilleszthető, nyugodt környezetben – felfrissülésért. 

A BEM élmény egy többfunkciós energetikai masszázs-eszközre épülő, személyre szabott 

kezelés.  

A gyártói/forgalmazói leírások alapján a készülék többféle élményelemet kombinál: 

pulzáló/impulzus jellegű stimulációt, vákuumos érzetet, termikus (meleg) komponenst, 

valamint fényhatást (lézerfény-elv).  

Ezeket a rendelőben terápiás lehetőségként 

alkalmazzuk: az ellazulás, a komfortérzet és a felfrissülés támogatása után, az egyéni alkati 

adottságoknak megfelelően, alakítjuk a kezeléseket.   
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Időtartam jellemzően 20–40 perc. Rövid egyeztetés után (célterület, érzékenység, 

intenzitásprefencia) beállítjuk a kellemes, kontrollálható erősséget. 

A vendég végig jelezhet, a tempó és az intenzitás ennek megfelelően változik. 

Sokan „gyors kikapcsolásként” szeretik: könnyen beilleszthető egy sűrű napba, és 

kifejezetten csomag-barát, mert rövid plusz élményként hozzáadható például manuális 

masszázshoz vagy relaxációs programhoz anélkül, hogy hosszú időt venne igénybe. 

A technológia „szakmai/egészségügyi alkalmazásról is ismert,”, ugyanakkor a gyártói 

nyilatkozatokban szereplő keretek között kerül alkalmazásra. 

Szolgáltatásunk wellness célú, nem orvosi eljárás.  

Tartós vagy ismeretlen eredetű panasz esetén állapotfelmérést végzünk.  

GYIK blokk (D) – 6–8 kérdés–válasz 

 

Mi a BEM Spa élmény? 

Egy modern, eszközzel végzett energetikai masszázs élmény, amely többféle ingert 

(impulzus, vákuum, meleg, fényhatás – lézerfény-elv) kombinál közérzetfókuszban.  

Mennyi ideig tart? 

Általában 20–40 perc, a célterülettől és az intenzitástól függően. 

 

Milyen érzés a kezelés? 

Kényelmesen szabályozható intenzitású, relaxációt támogató élmény; a cél a komfort, nem a 

túl erős inger. 

 

Kinek ajánlott? 

Annak, aki relaxációt, felfrissülést, „kikapcsolást” keres, és szívesen kipróbál egy modern, 

tech-wellness jellegű kezelést. 

 



 

Kinek nem javasolt? 

Terhesség, pacemaker/beültetett elektronikus eszköz, epilepszia, láz/akut gyulladás, aktív 

fertőzés, friss sérülés, trombózis gyanú/előzmény, nyílt seb vagy bőrbetegség esetén a 

kezelendő területen.  

 

Használják szakmai/egészségügyi környezetben is? 

A technológia „szakmai/egészségügyi alkalmazásról is ismert”, ugyanakkor a szolgáltatást 

wellness célú élményként mutatom be.  

 

Mit jelent, hogy csomag-barát? 

Rövid, beilleszthető „plusz” élmény: könnyen hozzáadható más programokhoz (pl. kézi masszázs, 

relaxáció), így prémium csomag élményt ad. 

 

Források elsődleges prioritása: 

Gyártói/forgalmazói funkcióleírások.  

Fttv + GVH tájékoztatók és példák az egészségállítások kockázatára, reklámtörvény. 
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